服务群众"不缺位"绘出和谐新画卷

每当傍晚, 在双堠镇双堠社 区的广场上,村民就会在这里跳跳广场舞、聚着拉家常,既锻炼了 身体,身心也得到了放松,一阵阵 欢声笑语漫溢广场四周……这是 双堠镇依法治镇推进和谐稳定呈

双蟾館依法治镇推进和谐稳定呈现的新风貌。 近年来,双條值紧扣"平安、和谐、及服"主题,双條值紧扣"平安、和谐、及服"主题,用法治思律和法治力,共为指施,深人推平安建设。有时,为指施,深人推平安建设。不断提升为了造和谐稳定新双線,不断提升为关系现科学发展、和谐发展创造自好的社会稳定环境。绘就了一幅的谐稳定。各项事业蓬勃发展的新闻卷。

强化管理 夯实和谐之基

"加强和创新社会治理,关键 在基层,核心是人,只有人与人和 谐相处,社会才会更加安定、和 谐、有序。"双堠镇党委书记刘树 昌对依法治镇推进和谐稳定工程

作出这样的理解。 双堠镇以平安创建为抓手, 大力加强基层综治组织建设,强 化组织领导和统筹协调,落实平 安建设工作举措。近年来,该镇强 化便民服务大厅建设,投资8万 化便民服务大厅建设,投资 8万 元改 著了镇臣服务中心设施。 并以党群选心室为抓手,建立镇、 社区、特组群众工作"三级网络", 实现维稳服务圈全覆盖。完善镇 向到边、纵向到底、上下贯通的三 级前到的是一下贯通的三 整结的"综治信访维稳工作 室"。去年,月双坡镇投入30万 元、建立了镇"综治信访维稳工作 位"和4社区6个村的"综治信访

,让不少群众矛盾解 决在萌芽状态

决在萌芽状态。 双堆镇磊石沟村村民于兴涛 对此深有感触。前不久,他与邻居 殷兆宝因建房侵占宅基地界线发 生冲突。该村综治维稳工作站人 员获悉后,上门做的思想工作,从

法律法规到邻里和谐,综治站工 作人员循循善诱,终于使他俩达

成和解协议。 调解是加强和创新社会治理 的"第一道防线"。该镇对排查出 的矛盾纠纷,坚持调解优先原则, 在调解矛盾纠纷过程中坚持阳光 操作,做到及时公正处理,绝大多

依法行政 培育和谐之根 征地拆迁是重点项目建设的 头等难事。双娘镇在物候园区建 设、征地拆迁工作中坚持依法拆 迁、和谐拆迁,交出了漂亮答卷: 年以来,全镇共征地 2060 多 ,拆迁 27000 余平方米,实现和

村入户,细致、深人调查具体情况,并将项目征迁工作的所有程序公开,坚决推行"一把尺子量到底、一个标准算到底",每一环节 做到实事求是,绝不让先签协议 的住户吃亏、后签协议的住户"吃

的性严吃亏,后签协议的性产"吃 糖"。 政策递明,阳光征迁,工作 态度好、大小事有人管,能及时兑 现补偿,我们设什么谈的! "这是 传郎宅拆正户设得最多的一句 话。征迁要先"征心",在侍郎辛菘 东分发挥变员的带头示范作用, 进村入户与群众交心谈心,用真 情感化、竭尽所能为拆迁户排扰

服务民生 筑牢和谐之本

"群众利益无小事,改善民生, 关键要解决好人民群众最关心最 直接最现实的利益问题。"双堠镇 政府镇长王运庆对民生工作作出这样的承诺。对涉及教育、就业、就医等群众基本生活的民生问 题,双堠镇高度重视,想方设法加 以解决,切实做到事事有回音、件

件有着落。 双堠镇顺应人民群众新关切

作音看落。
邓紫镜顺应人民群众新关切
新期的、把资金真正用在促进经需
的地方、加快发展各项社会事故。
企業群众生活经更属的地方、加快发展各项社会事故。
让人民的生活过得更甜更美更舒心。
就业问题是朱地农民反映集中的问题。双蟾镇主动与上级有
长部 耶豪不, 邢侯农民工技级有
共民被诈多工, 杨怀军家有4口人、5 亩耕地全部被任用。在镇里
精助下、全家3口人在气象物疾
西湖区上班、每年总收人8万多元。园区还为线头买下"一盒"(工

(史连增 代德鑫)

我县校园周边食品安全 做到"四到位"

TOX 上午 上午 上午 19.11 中央 19.11 中





国庆中秋长假期间, 我县付泉村旅游度假区人 失攢功,热闹非凡。10月2日,鲁南眼科医院沂南分院的7名医务工作者放弃休息,带来眼科设备,为游客义务检查视力,问诊眼疾,宣传保护眼睛的医 学知识。一天时间,他们共为 100 多名游客检查了 视力和眼疾,发放資料 500 多份。 (孙振军摄)

社会 聚焦

有这样一个人,三十年来不 离不弃、心怀大爱、以常人难以想 象的艰辛,照顾患病的母亲,弟弟 和妹妹,用行动演绎了血浓于水 的骨肉亲情,诠释了孝老爱亲的 真谛。她是肖太梅。近日,她荣登 10月份临沂市孝老爱亲好人榜。

长姐如母,无微不至照顾患

病的弟弟 肖太梅今年 41 岁,7 岁那年 打针伤到了神经,导致左腿残疾, 行动不便。家中姐弟三人,她是长 女。母亲因类风湿性关节炎无法

等那即無兩对丁原本質個的 家庭更是害上加霜、为了保证营 养 让弟弟早日康复,肖太梅早早 簇学,跟父亲—起雕钱养家。因为 她左腿残疾,一直没有找到合适 的工作,只能在做完家多后出去 拉破烂烫袋料贴家用。"个纸盒 子就跟见到宝贝一样,有时候边

走边捡,就是盼着多卖点钱给 定之证。,称元时有多奖点联合书 弟看病。"有一次,她卖了15块 钱,在那时候那是一个劳动力一 天的工钱啊。拿着那笔"巨款",她 去给弟弟割了一斤肉。肖太梅说, "看着弟弟吃的干干净净的碗盘,

从此左腿残疾的肖太梅 后事。从此左腿按疾的胃太梅一 边干地里的活,一边照顾母亲,弟 弟和妹妹,多少次累的动弹不了, 多少个夜晚偷偷的抹眼泪,她自 己都记不清楚了。 20岁那年,肖太梅带着母亲、 弟弟和妹妹,嫁给了同样贫困的

心怀大爱演绎骨肉亲情

-记湖头镇肖家官庄肖太梅

经过肖太梅五年地悉心照顾,弟 弟终于嵇愈了。 2017年,过上好日子的肖太 梅花了17万元给弟弟一家买了 一栋二层楼。"没有大姐,就没有 我的今天。长娘血时,是她带我抬 病,帮我结婚。带我一起过上好日 子。"肖太梅的弟弟这样说。

不离不弃,带着母亲、弟弟和

本廣本弃,帶着母亲、弟弟和 妹妹出嫁 星編個逢连夜雨,面对家庭 的围绕,自大梅的父亲这个来。 巴交的农民最终因承受不住生活 的围充,在她 18 岁那年喝药去世 记。父亲的去世,让这个家一下子 失去了顶家社,自大每晚,那时 侯真有种叫天天不灵的感觉。但 足又想想不能让家散了呀,俺是 老大,俺不能让愉粮,俺弟和俺妹 她交替了搬干眼泪料理完了父亲的

同村青年王富贵。都说嫁人是人 生大事,肖太梅结婚那天,没有热 响的鞭炮,没有大红的宫子,没有 宽敞的新房,她跟王富贵一起把 母亲,弟弟和妹妹接到丈夫中。 "唉,那时像旁侧,人家能奏咱就 不错了。"肖太梅说起当时结婚感 散士大对她及家人的接纳和照顾。

无微不至,贴心照顾瘫痪在

后来母亲瘫痪在床,大小便 失禁,洗被擦就成了肖太梅日常 的事,有时候一天要接洗好几次。 每天早上光是母亲和妹妹前一天 晚上尿湿的小獅子和尿布就有两 大盆、禁则是冬天 每次尚大梅洗 完后,双手都被冷水冻的通红发

"那时候最愁的是给俺娘擦身

为爱坚守, 伺候妹妹我一个

人教行 母亲去世后,为了减轻弟弟 家的负担。她跟丈夫商量后,把弟 弟和弟妹叫到家中说"咱妈走了, 咱也好不容易过上了好日子,你 们都好好干,好好教育孩子,伺候 妹妹我一个人就行。"就这样,肖 太梅把照顾妹妹的事情自己揽了 。 妹妹手脚僵硬,头脑痴呆,智

力低下,肖太梅就像妈妈一样几 乎每天都重复做着喂饭喂药、端 屎端尿等动作,打理着妹妹的日 常生活。妹妹大小便失禁,怕她尿 常生活、妹妹大小便火禁;性地便 排子,肖太梅干活时,隔歇时间就 会帮妹妹排尿,排兜,因为左腿残 疾,铅次她都得跪下帮妹妹院事 裤子,力站起来。由于腿份,经常 破坏吃饭就像喂孩一样, 很快看喂,有时候妹妹不可话,还 会可靠在的小时,但是她哼都 不可一声。她说:"果都能仍然解 就不能去下俺妹妹,就会照顾俺 妹妹、就会照顾俺 妹妹、就会照顾俺

妹妹。" 看着肖太梅做的一切,周围 看着肖太梅做的一切,周围 的邻居无不夸奖,称肖太梅是个 不折不扣的好女儿,好姐姐。她却 淡然地说:"我哪有那么好,这 是一个女儿,一个姐姐应该做的 事情。"

事情。" 肯法梅身残志坚,她在艰难 中照顾母亲,弟弟和妹妹,身怀大 爱、对亲人不离不弃,无怨无悔, 用老心爱心责任心单腿为家人撑 起一片天,用行动诠释孝老爱亲 的中华传统美德。 (沈 奪)

青驼镇纪委规范监督监管 村级三务公开

青驼镇纪委实施三个加强、始终相"党务、村务、财务"三多公 开工作作为纪委日常监督的重中之重来抓,有力保障了党员群众 的知情权、参与权和监督权。 加强对村务监督委员会的管理,及时向村民代表会议报告监 督信况。对于村民约城间和反映的问题。确省内客遗漏或不真实 的,村务监督委员会要立即进行调查,并且暂住村民委员会及时重 新进行公示,即继相关部门张动用重点,组织少 经营管理总 所等相关职能部门对计三多公开"工作进行监督检查、对推行村 "三多公开"无政村,不全面,弄虚作假。很知能会合法配验的样 来来限期整改,对拒不改正的自动约该问责机制并按照有关规定处 理。加强纪委日常监督攻难点。纪委对村"三多公开"进行定期成不 定期的监督检查。对一些交际的侵害群众合法以监的解放问题线 索,绝不知思想客,涉嫌进论的给予党纪法规的处分、涉嫌犯罪的 将移交司法机关依法处理,目前已对两个村的村党组织书记进行 提醒谈话。 (文琳 文刚)

辛集镇高水平推进 审计干部队伍建设

辛集镇审计办按照"以审计精神立身,以创新规范立业,以自

辛集镇审计功按照"以审计精神立身,以创新规范立业以自 身键立位官"实现"。是特目标,例位"眼毒"。如前"担当"。本核"工 作利制"激发干部活力,助力干部成长、建设信念坚定,作风务实, 活正施洁的承报专业化由于广部队伍。 思路明晰,提升整体工作水平。具体做到系统党建源人机、清 正施洁以严重、中心目标着力机、主责主业规范机(创先争优精术、 企工施法以严重、中心目标着力机、主责主业规范机(创先争优精术、 发展和谐向上审计机关,更好地服务保障高质量发展。 进一步提升时间量、开展"互教反学"提升责任国制信化力。 以大讲览活动,提高成后素质和业务水平。激发审计干部时不致, 以大讲览活动,提高成后素质和业务水平。激发审计干部时不致, "两块备"和大数据审计的混制中走前处,作表率。当先锋。 充分发挥管员是锋的典型。产品被一等。 不分发展管员是锋的典型。 并部能力素质 打造"见扬正"气光锋、聚焦主责主业、打造"审计 制备"外络"及解除效宜。

升干部能力素质,打造"弘扬止"、元璋; %%%% 服务"先锋;聚焦脱贫攻坚,打造"挂村包户"先锋。 (刘 静 任广慧)

依汶镇三强化做好 社区矫正对象监管

依汶司法所加大社区矫正对象监管力度,强化措施,切实巩固了社区矫正领域安全稳定大局。 强化重点人员的监管管理。对于辖区内涉枪,涉毒,涉黑,涉 恶,涉邪教的重点社区矫正对象严格管理,通过走访矫正小组成员,做好沟通,严格节程里,到间监管工作,规定重点矫正人员每日向矫正小组投长和司法所工作人员电话汇报,密切关注重点社区矫正对象的思想动态。

等正对象的思想动态。 想化节腹目间的外出神核审批制度。司法所源则上对国庆前 夕及国庆期间元兰弹曲请服的人员。一律不批准真外出,确因就 医、重大宽松等正当理由前。需三元司法所提出节面申前,并是 员司法同律加速过后允许外出,对出期间做对每日汇程厂库 聚化日报到管理制度。国庆节假日期间社区服理从台广各条 实日电话报告制度。要求全体比较新工人员于规理从台广各条 实日电话报告制度。要求全体比较新工人员于创建的。 该上对各年文建之事,地理位置信息,确保实申述整约化。跟踪到 位、确保不失管,不失控。

财政支持乡村少年宫 为孩子搭建筑梦平台

县财政局加大彩票公益金投人力度, 对少年宫的设施设备进 室在人文史哲方面的书籍存量,配备书法美术练习课,开设音乐舞蹈特长班、科技研学班,增加乒乓球、篮球运动等项目,改善了少年

留茶件。 迪过开辟读书益智园、综合实践园、修身健休园、文化艺术园、 科書创新园、最大限度地发解了多村学校少年宫的作用、每个孩子 都可以根据自己的兴趣爱好、或畅游图书的海洋,或选择学习一种 乐动,一项按能或者一种运动,积极快乐的参与到少年宫组织的活 动中来。 (杨宗华 赵哲云)

12 周岁! 最低刑责年龄拟下调

10月13日,刑法修正案(十一)草案二审稿提请全国人大常委会议审议,草案对最低刑事责任年龄、收容教养的规定作出修

会實效申収, 平東前讓我們學質性干燥, 很多最深的就是作出跨 提, 買了購售上於學期為人對學 12 至 14 岁故意落人參配墨或接負刑責。 草業規定, 拟在特定情形下, 設特朝程序, 对法定最低刑事責任 年龄作外別下调, 已滿12 周岁不滿14 周岁的人, 把故意茶人,故 意信富罪, 致人死亡,情节恶劣的,越最高人民检察院核准,应当員 刑事責任。 同時, 草業統署營長刑法修改和預防表成年人配款。 20 對 對本的表現如此,因此

同时,草案統籌考慮則法修改和预防未成年人犯罪法修改相关 問題,蔣放宣教於學改为古州給金載育,軍業規定,國不須,16 周岁 不予刑事定罚的,責合他的家长或者监护人加以管教;在必要的時 樣,依法進行會打辦治教育。 相明确說定監护,被养等人员性侵犯罪。

如川州观风画好、水环守入贝旺饮犯率。 针对司法实践中反映的问题,加强对未成年人的刑法保护。 草案修改并淫幼女犯等, 对奸淫不满 10 周岁的幼女或者造成 幼女佑客等严重情形明确适用更重刑罚;

幼女佑等等严重特别明确适用更重利罚; 增加特殊职责人员性侵犯思,对负有益沙 收养、看护、教育、医 疗等特殊职责人员,与已满 14 周岁不满 16 周岁未成年女性发生 性关系的,不论未成年人是否同意,都应追究刑事责任; 军高校宏振祭儿童服 进一步明确时据装儿童服廷用